



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с командованием сухопутных войск армии - 22 /Apr/ 2018

Сегодня днем (воскресенье) Главнокомандующий вооруженными силами армии страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с главнокомандующим армии и группой полководцев сухопутных войск, возвеличив эффективность и ценный опыт личного состава армии, выразил надежду относительно светлого будущего ее молодых воинов, и подчеркнул важность непрерывности процесса развития и повышения боеготовности армии, заявив: «Успехи и достижения должны быть продолжены, чтобы армия завтрашнего дня была еще более сильной, более эффективной и более революционной».

На этой встрече, которая состоялась по случаю Дня армии и героического прошлого сухопутных войск, Лидер Исламской революции, обратившись к молодежи, несущей службу в армии, сказал: «Я жду от вас, дорогие мои, чтобы для продвижения и повышения боеспособности армии вы задействовали все свои усилия, инициативы и человеческий потенциал».

Главнокомандующий вооруженными силами также подчеркнул революционные позиции единства командующего армией генерала Мусеви, добавив при этом: «Главнокомандующий Мусеви, помимо своей организационной и эмоциональной привязанности к армии, сохранение которых также необходимо, произнес весьма хорошие слова о единстве вооруженных сил нашей страны, которые отражают его управленческий интеллект и чистое сердце, возвышают еще больше и представляют армию в глазах народа более ценной».